
 Agenda MR vergadering 2022-2023 

 

Notulen van de Medezeggenschapsraad 28-03-2023 (19.30-21.00) 
Aanwezig: Berrit, Eline, Debbie, Monique, Annemiek, Marriëtte, Lynn, Mandy 
Afwezig: n.v.t. 
 

1. Opening;  
2. Zijn er nog last-minute agendapunten? 

Nee, al een hele volle agenda.  
 

3. Korte update/ mededelingen vanuit de directie; 
Kluisjes geplaatst op Klipgriend 1, vinden kinderen erg leuk! Meer rust in de school, 
heel fijn. Positieve reacties ook van ouders.  
 

4. Korte update/ mededelingen vanuit de bovenbouw; 
Net officieel begonnen met de WO methode Blink, kinderen zijn positief! We 
probeerde deze methode al een tijdje uit in de bovenbouw, maar nu het 2de officiële 
thema gestart.  
 

5. Korte update/ mededelingen vanuit de onderbouw; 
Ook met het 2de thema van Blink begonnen, verder geen bijzonderheden. 
 

6. Mededelingen vanuit de oudergeleding (achterban); 
Nee 
 

7. Terugkoppeling GMR 
MR kan gelukkig in huidige staat door, was even sprake dat deze uitgebreid moest 
worden a.d.h.v. grootte van de school, maar 3 leerkrachten en 3 ouders is prima. Fijn 
dat we met dit clubje verder kunnen opbouwen.  
Nieuwe werkwijze GMR, zitten nu in een overgangsjaar. Voor komend schooljaar 
moeten wij i.s.m. andere scholen uit ons cluster 1 ouder verkiezen. Navragen hoe dat 
precies zit, nu nog wat vaag.  
 

8. Punten zoals deze staan ingepland volgens de jaarplanning;  
 
➔ Plan bedenken reserve geld (moet aug 2023  max 30.000 zijn) 

Geslaagd, doel gehaald en mooie dingen kunnen realiseren voor de kinderen. 
Heel fijn! 
 

➔ Verkeerssituatie rondom school 
Onze school is uitgekozen voor het Windesheim traject. Vanuit de oproep vanuit 
de nieuwsbrief 2 ouders gemeld die mee willen denken. Eerst vind er overleg 
plaats met diverse betrokken partijen, daarna campagne in de wijk + 
aanbevelingen bij gemeente om verkeerssituatie veiliger te maken.  
 

➔ Ouder enquête ouders i.v.m. onbevoegd voor de klas 
Wij doen mee met G5 (grote steden), om te helpen het leerkrachten tekort te 
dichten. Enquête was uitgegaan naar de MR ouders, dit riep wat vragen op. 
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Besproken wat het G5 inhoud.  
 

➔ Bespreken evaluatie midden-toetsen (vragen achteraf sturen naar Berrit/ 
Danielle) 
Berrit kort toegelicht en documenten daarvan rondgestuurd.  MR leden zelf 
bekijken, mochten er nog vragen zijn die via de mail verzamelen (zie ook 
actiepunten).  
 

➔ Vakantierooster 2023-2024 
Doorgesproken en akkoord.  
 

➔ Aantal groepen schooljaar 2023-2024 
Besproken.  
 

➔ Tussen evaluatie jaarplan 
Doorgestuurd al via mail. Duidelijk, geen bijzonderheden. 
 

➔ Jaarkalender 2023-2024 (kalender met daarop alle activiteiten gedurende het 
schooljaar. 
Besproken, akkoord.  
 
Mocht er nog tijd over zijn: 

➔ Leerlingenraad 
Weer oppakken, is een actiepunt. 
 

➔ Films kijken gedurende de pauzes 
In de pauzes alleen Schooltv  
Netflix/etc. of film moet speciaal blijven (mag ook officieel niet). Bijv. als beloning 
of tijdens feestdag (Sint, Kerst, etc.) 
Kwaliteitskaart hiervoor volgt.  
 

➔ Gezonde 10-uurtjes? 
Meenemen naar de volgende vergadering. Nog even over brainstormen wat we 
willen. Traktaties hierin ook meenemen.  

 
9. Actiepunten; 

- Nieuwste nieuwsbrief op de website -> Berrit 

- Leerkrachten: link naar de nieuwste nieuwsbrief in de weekmail.  

- Opleidingsschool benoemen in de komende nieuwsbrief. Trots op! -> Berrit 

- MR leden de evaluatie bekijken/ doorlezen. Vragen via de mail verzamelen en dan 

naar Berrit/Daniëlle IB.  

 

10. Rondvraag; 

11. Afsluiting. 


